

徐克、蒋雯丽等助阵亮相蚌埠 成龙带古民居 重回安徽老家



星报讯(见习记者 徐越蕾 文/图) 昨日,“大美中国·成龙岛”徽派古民居修复启动暨成龙环保艺术展示馆揭牌仪式在蚌埠举行,成龙为展示馆揭牌。著名导演徐克、李仁港以及安徽籍演员蒋雯丽等影视界大咖助阵出席活动。

其实,在12日下午,成龙一行就已抵达蚌埠“湖上升明月”古民居博览园,参观了景区内部分场馆,现场被围得水泄不通。据了解,早在今年3月9日政协文艺小组讨论会上,全国政协委员成龙就表示,他将捐出收藏的全部古建筑和收藏品:“这些老房子和收藏品将全部放到安徽蚌埠,建成一个龙文化馆……以后能成为一个教育基地,教育更多的年轻人热爱中国的传统文化。”

揭牌仪式当天,成龙在受访时表示,二十多年前,这些古民居从安徽抢救性收购,多年来辗转上海、香港等地,如今重新回到安徽老家,在蚌埠得到精心修复和妥善安置,圆了自己多年心愿。“这边太漂亮了”、“往后很多东西可以在这边发展。”提到安徽蚌埠,成龙由衷感叹道。

他还透露,自己将在安徽蚌埠举办演唱会、电影节等活动,并组织国际影迷团来蚌埠旅游,参观“湖上升明月”古民居博览园等项目,全力以赴向外宣传推介安徽蚌埠。

此番,安徽籍演员蒋雯丽也是回到家乡低调助阵。她在受访时表示“对故乡感情很深,家乡令人自豪”,称“徽派建筑非常美”,并向读者送上母亲节的祝福,“祝愿所有母亲节节日快乐”。

据悉,“成龙岛”选址位于蚌埠古民居博览园内湖6号岛,规划范围110亩,周边还预留相关建设用地,以备拓展之用,“岛上”既有成龙收藏的徽派古民居建筑群,又有成龙电影馆、成龙环保馆、成龙慈善馆等系列成龙主题展馆。

合肥桂冠中乙联赛败走如皋

星报讯(记者 江锐) 5月12日,中乙联赛进行了第七轮的角逐。合肥桂冠队做客如皋挑战此前排名南区第二的南通支云队,结果以1:3告负,连续六轮难求一胜。

南通支云队本赛季风生水起,他们在足协杯比赛中爆冷淘汰了卫冕冠军上海申花,虽然随后点球输给了另外一支中乙球队四川九牛无缘八强,但是他们在联赛中依旧表现强势,在双线作战的情况下,前6轮仅比排名南区榜首的四川安南普尔那队少了1分。

本场比赛首发阵容上,合肥桂冠主教练潘蒂奇派出了杨宗渝、杨连峰、李豪等三名U21小将,此前因伤连续缺席的前国脚赵鹏复出坐镇后防并戴上队长袖标,此外安徽籍球员汪云龙出现在了南通支云的替补阵容中并未出场。

赛前,双方为汶川地震遇难同胞默哀。第14分钟,南通支云6号王锴在禁区线上一脚远射帮助球队首开纪录。3分钟后,南通支云通过快速反击,南云齐冷静射门得手。补时阶段,南通支云边路球员二过一配合后传中,陈国龙扑球脱手,谭宾凉补射将球打进,上半场合肥桂冠0:3落后。下半场南通支云的攻势依旧未减,不过第56分钟,李长亮利用对手的失误为合肥桂冠扳回一球。

安徽运动达人体验“休闲海安”

星报江苏海安专电(记者 江锐 文/图) 绕桩射门、击鼓颠球、城市定向赛……5月12日到13日,2018年第五届长三角运动休闲体验季第三站在江苏海安进行。来自安徽、江苏、上海、浙江等三省一市的近200名运动体验者以定向越野的方式穿越海安市区,用脚步感受中国海安河豚节。

据悉,本届中国海安河豚节以“河豚之乡 休闲海安”为主题,以“旅游+体育”“旅游+休闲”“旅游+环保”为理念,推进旅游、体育、环保融合发展,充分发掘海安旅游资源,叫响“河豚之乡、休闲海安”城市品牌。值得一提的是,在“城市印记定向赛”活动中,旅游体育爱好者们以城市定向赛的形式,将历史味十足的江淮文化园、青砖小瓦的韩国钧故居等海安各旅游景点串联成线。本站活动趣味比赛中安徽队表现不俗,获得了绕桩射门第一名,击鼓颠球第二名。



作为绕桩射门冠军成员之一的邢海澄告诉记者,平常下班之后经常与朋友们一起踢踢足球,没想到这次有了用武之地。长三角运动休闲体验季这样的活动很好,运动达人们在一起,有了交流学习的机会。

时隔15年《手机2》开拍 原班人马悉数回归

星报讯(记者 吴笑文) 冯小刚新片《手机2》于近日开机,刘震云担纲编剧。日前,冯小刚发微博公布新片《手机2》概念海报。编剧刘震云、主演葛优、范冰冰、张国立、徐帆、范伟原班人马悉数回归。冯导还晒出7人十五年前和现在的合影对比,配文“十五年过去,老友重逢,温故知新”,引发网友纷纷怀旧,感慨“一定是真情”。

《手机》2003年上映时成绩斐然。经典台词家喻户晓,是当之无愧的年度话题大作。适逢手机刚刚普及,即时通讯工具给人们的生活情感带来何种变化引发大众思考。影片以荒诞影射现实,辛辣地反映了人性,“手机绑架生活”的现实寓言引人深思。

冯小刚曾在访谈中表示:“我会一如既往地坚持现实主义创作方向,讲好中国人的故事。”如今手机更加智能,越发密切地渗入人们生活。《手机2》将如何呈现当下人的生活状态,严守一、武月、费老等人的生活又有什么新故事,令人期待。

曝进组前七天全是哭戏 唐嫣新作《归去来》圆“律师梦”



星报讯(记者 吴笑文) 《归去来》是国内首部聚焦海外留学生生活的电视剧,在日前的北京卫视开播发布会上导演刘江携唐嫣、罗晋、张凯丽等主演悉数亮相,与现场观众共话台前幕后的精彩故事。

该剧讲述了萧清(唐嫣饰)、书澈(罗晋饰)等人因为家庭、理想、爱情等种种原因相聚美国,经过艰苦学业、生活磨难、价值观冲突等重重历练,从象牙塔走向社会,一步步完成蜕变的故事。

剧中,唐嫣饰演的萧清是一名法律系学霸,父亲是反贪局检察官,而她自己作为一名未来的法律从业者,在还未走向社会之时,就不得不面对法与情、正义与爱情的抉择。此次饰演萧清这一角色,唐嫣表示,律师是自己一直想要尝试的类型,也是一个全新的挑战:“我之前一直挺想演律师的,剧中有很多法律方面的东西,用纯正的英文发音说大量的专业术语,对我而言是一种挑战。”

唐嫣回忆拍摄初期的情形:“我应该是第一个进组的,大概是6月份最热的时候,没有空调没有电扇。而且我刚进组十天,前七天几乎全是哭戏。”而导演则盛赞,“哭戏非常好,大哭、中哭、小哭各种分寸都很好。”

唐嫣还透露,角色与本人性格的契合也是自己答应参演的重要原因,并分享了自己对萧清这个角色的理解:“她是一个特别复杂的角色,她的个性其实和我蛮像的,比较独立,比较坚韧,在看剧本之初,这个角色就非常打动我。她不仅有价值观层面的选择,理智与情感的矛盾,也包含有很多的感动与成长。”

《爱情公寓》电影版定档暑期

曾见证一代人青春记忆的喜剧《爱情公寓》系列,距离2014年第四季完结已经过去4年。据悉,该剧正式宣布以《爱情公寓》电影版归来,曾小贤、胡一菲、吕子乔、张伟、唐悠悠、陈美嘉等剧中角色悉数回归。影片由电视剧的导演韦正、编剧汪远执导,定档8月10日。

此次电影版同步曝光的一张主演合影中,“张伟”的扮演者李佳航微笑着流泪,让人很有感触。

《爱情公寓》曾经陪伴了一代人的青春。这个系列满足了观众对于死党在一起共同生活的全部想象,有欢笑、有陪伴、有泪水、有感动。如今《爱情公寓》电影版回归重聚,应了那句台词:“青春没有极限,而我们的故事没有终点。”